

『ネットワーク科学入門：Python で学ぶデータ分析とモデリング』正誤表

2024年2月5日

初刷（令和5年12月30日発行）の正誤表

場所	誤	正
p.117, 上から2行目	リツート	リツイート
p.150, 式(5.6)から上へ2行目	$x_M(g)$	$x_M(G)$
p.153, ボックス5.4の最下行	アルバート=ラズロ・バラバーシ	アルバート=ラズロ・バラバン
p.158, 上から15行目	フィットネス	適応度
p.160, 下から10行目	a が c の親友	a が c の親友
p.218, 下から2段落目の5行目	2, 3, 7	2, 3, 7